
ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΝ Θ

ΜΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Ο ΟΡΚΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΔΕΣΜΕΥΣΙΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΠΡΟΣ ΤΑ ΘΕΙΑ ΕΠΟΥΡΑΝΙΑ 
(ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΤΗΣ ΘΡΗΣΚΕΙΑΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΟΝΟΜΑΣΙΑ 
ΤΩΝ ΘΕΙΩΝ ΕΠΟΥΡΑΝΙΩΝ). Η ΟΡΚΟΜΩΣΙΑ ΣΤΑ ΘΕΙΑ ΕΠΟΥΡΑΝΙΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Ο 
ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΛΟΓΟΔΟΤΕΙ ΣΤΙΣ ΘΕΙΕΣ ΕΠΟΥΡΑΝΙΕΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟΝ 
ΣΤΙΣ ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ. Ο ΟΡΚΟΣ ΣΤΑ ΘΕΙΑ ΕΠΟΥΡΑΝΙΑ ΔΕΝ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ 
ΜΕ ΚΑΜΜΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΠΟΣΧΕΣΗ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΣΗ.

Ο ΚΟΦΤΟΣ ΚΑΙ ΣΑΦΗΣ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΤΥΠΩΣΕΩΣ ΤΟΥ 59ΟΥ ΑΡΘΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 
ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΑΘΕΟΙ ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΕΚΛΕΓΟΥΝ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΟΤΙ ΓΙΑ ΝΑ 
ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ ΘΕΙΩΝ 
ΕΠΟΥΡΑΝΙΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΑΡΧΩΝ, ΕΙΔΑΛΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΗ Η ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥΣ.

Εις την μήνυση - έγκληση η οποία 

 κατετέθη από την πολιτικό φορέα  «ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΑΪΚΗ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΙΣ» «ΕΛ.ΛΑ.Σ.» ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΩΝ
ΑΘΗΝΩΝ την 1η Οκτωβριου 2020 με αριθμό πρωτοκόλου 4586 

 Και η οποία παρατίθεται ως συνημμένο ΙZ
αναλύονται  πολλά  από  τα  θέματα  τα  οποία  αναφέρονται  εις  την  παρούσα
επιστολή.  Θα  πρέπει  να  ληφθεί  υπ’  όψη  ότι  εις  το  συγκεκριμένο  κείμενον  δεν
γίνεται  πλήρης  ανάλυση  των  αποδείξεων  των  προδοτικών  ενεργειών,  της
εξαπατήσεως του Ελληνικού λαού και της κλοπής της περιουσίας της Χώρας, αλλά
όμως  παρουσιάζεται  μια  καλή  σφαιρική  εικόνα  αυτών.  Η  μελέτη  των  δεκάδων
εγκλήσεων / καταγγελιών  / μηνύσεων του παρατήματος δίδει την πλήρη εικόνα της
ζοφερής πραγματικότητας.

Ανάμεσα σε αυτά τα θέματα τα οποία αναλύονται εις το συνημμένο ΙZ (ΘΕΜΑ 4ο

ΣΕΛΙΣ 55) ευρίσκεται και ανάλυσις και απόδειξις της παραβιάσεως του συντάγματος
με  την  μη  τήρηση  της  εντολής  του  νομοθέτη,  ο  οποίος  απαιτεί  οπωσδήποτε  η
εξουσία της χώρας να είναι θεοσεβούμενη και να έχει ορκισθεί. 

ΒΟΥΛΕΥΤΑΙ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΜΗ ΟΡΚΙΣΘΕΝΤΕΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΒΟΥΛΗ ΟΥΤΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΩΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΝΟΜΟΘΕΤΟΥΝ, ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΟΥΝ, ΝΑ 
ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ. 

o ΤΑ ΝΟΜΟΘΕΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΙΣΧΥ. 

o ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΙΣΧΥ.

ΤΙΘΕΤΑΙ ΛΟΙΠΟΝ ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ 
o ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ «ΣΩΜΑ ΒΟΥΛΗΣ» ΟΙ ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΟ 2009 ΚΑΙ ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ, ΕΦ’ ΟΣΟΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΞ ΑΥΤΩΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΟΡΚΙΣΘΕΙ.

o ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ ΕΧΟΥΝ ΙΣΧΥ ΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΙ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ 2009 ΚΑΙ

ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ.
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o ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ 

ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΝΟΜΙΜΩΣ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΕΦ, ΤΗΝ ΕΛΑΒΑΝ ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΚΥΒΕΡΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙ ΤΗΝ 
ΕΞΟΥΣΙΑ, ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΤΗΝ ΕΙΧΕ.

o ΕΑΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΩΧΝΟΥΝ ΓΙΑ ΑΠΑΤΗ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ ΔΙΑ ΤΟ

ΘΕΜΑ ΑΥΤΟ ΟΣΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΔΗΛΩΣΑΝΕ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΑΙ ΕΧΟΥΝ 
ΟΡΚΙΣΘΕΙ.

ΑΘΗΝΑ 9 ΜΑΡ 2021
ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ

Δρ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΑΣΤΙΧΙΑΔΗΣ
ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΞΗΡΑΣ

ΕΝ ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΙΑ
ΕΞ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΚΔΟΤΩΝ ΤΗΣ

ΠΑΡΟΥΣΗΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΝ Θ. ΣΕΛΙΣ 2 ΑΠΟ 2


